
 Luxembourg, le 23 février 2021 

 Monsieur Fernand ETGEN 
 Président de la Chambre des Députés 
 Luxembourg 

Monsieur le Président, 

Par la présente, j’ai l’honneur de vous informer que, 

conformément à l’article 85 de notre Règlement interne, je 

souhaite poser une question élargie à Monsieur le Ministre de 

l'Économie au sujet de l’évolution de l'économie créative 

et de ses perspectives de développement. 

Dans ce contexte, j'aimerais aborder les points suivants : 

- Comment l’économie créative a-t-elle évolué en termes
d’emplois et de création de valeur au cours des trois
dernières années ?

- À côté du Hub 1535 situé à Differdange, existent-ils
d’autres zones ou sites économiques réservés à l’exercice
d’activités créatives ?

- Quelles communes présentent encore des infrastructures
et/ou terrains permettant d’accueillir des activités de
l’industrie créative ? Monsieur le Ministre s’est-t-il déjà
concerté avec des autorités communales afin de trouver
de nouveaux sites, voire de nouveaux locaux ?

- Dans quelle mesure l’économie créative a-t-elle été
touchée par la pandémie ? Quels acteurs ont subi le plus
de dommages ? Combien d’emplois ont été perdus
depuis le début de la crise et combien risquent encore
d’être détruits dans un proche avenir ?

- Monsieur le Ministre peut-il informer sur d’éventuelles
entrevues futures avec le manager du cluster dédié aux
entreprises créatives ?
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- Monsieur le Ministre coopère-t-il avec l’Université du 
Luxembourg pour soutenir une nouvelle dynamique 
dans le secteur de l’économie créative ? 

 
Veuillez croire, Monsieur le Président, en l’expression de ma 
très haute considération. 
 
 

 

André BAULER 

Député 

  
 



 
 

 

 
 
 
 
 
 

Dossier suivi par Christian Alff  
Service des séances plénières et 
secrétariat général 
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 Monsieur Marc Hansen 
Ministre aux Relations avec le Parlement 
Luxembourg 

 
 

Luxembourg, le 23 février 2021 

 

Objet : Question élargie n° 83 du 23.02.2021 de Monsieur le Député André Bauler - Évolution de 
l'économie créative 

 

Monsieur le Ministre, 

Conformément à l’article 85 du Règlement de la Chambre, j’ai l’honneur de vous communiquer ci-joint 
une question élargie adressée à Monsieur le Ministre de l'Économie. 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués. 

 

 

 

Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés 
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